OCHOBHbIE TEXHNYECKWNE AAHHbIE

ELBO)

1. HASHAYEHVE Honyctumasa pacnpegeneHHas ctatmyeckas Harpy3ka o 100 kr

1.1 HacteHnHbili wkad EMW (nanee — nsgenve) npegHasHayeH Anst pacrnpeneneHmst 3neKTposSHEPrmM, MOHTaxa aNekTpOTEXHUYECKOro 060pyLoBaHus.
1.2 N3genune nmeet cteneHb 3almTel, obecnedrBaemon obonoykon, IP66, npegHasHauyeHo aAns BHYTPEHHEN 1 HAPYXKHOW YCTaHOBKM.

2. ONUCAHUE N3OENUA

2.1 B cTaHgapTHY0 KOMMMEKTALMIO BXOAAT: KOPMYC, ABEPb, OLMHKOBAHHAsA MOHTa)XHas naHernb, 3arnyLka kabensHoro Beoga. Kopnyc BeIMOMHEH M3 cTanu, UMEET CBapHYHO
KOHCTPYKLMIO. Ha 3agHen CTEHKe YCTaHOBMEHbI UMUK AN KPENeHUsh MOHTaXKHOW NaHenu n 0TBEPCTUS 4151 YyCTAaHOBKU KPOHLUTEMHOB KPEMNeHnst K cTeHe. B HWxHen yacTtu
KOoprnyca pacrnoroXXeHO OTBEpPCTHE KabenbHOro BBOAA, 3aLLMLLEHHOE 3arfyLLKOW C YMNOTHUTENEM.

2.2 [1Bepb BbINOMHEHA U3 cTanu 1 MM, UMEET NeHOPE3NHOBLIN YNIOTHATESb, HAAEXHO (UKCUPYETCSH TOYEYHBIM 3aMKOM. [1BEPb UMEET NeMEHT ANS 3a3eMeHUst. Yron oTKpbITUSA
asepu - 130°. MNepepHsas pama MMeeT xenob, KOTopbIi AOMOMHUTENBHO 3aLmLLaeT obopyaoBaHMe OT NPOHUKHOBEHWUS BOAbI M FPsi3v BHYTPb KOpryca Npu OTKpbIBaHUM OBEPW.
MNpegycmoTpeHa BO3MOXHOCTb YCTAHOBKW AOMOMHUTENBHOrO 060PYyA0BaHNSA Ha BHYTPEHHIOK MIOCKOCTh ABEPU.

2.3 MoHTaxHas naHemnb U3 OLMHKOBAHHOM CTanu 2,5 MM KPENUTCSi BOCEMbIO ranikamu Ha npuapeHHblie wnunbkn M6x30. YcTaHoBKa LKada BO3MOXHA Yepes OTBEPCTUS B 3aHEW
CTEHKe, a Takke Mpu NOMOLLN MOHTaXHbIX KPOHLUTENHOB.

2.4 Bug knumatudeckoro ncnonHenust Y1 no FOCT 15150 ¢ npegenbHbiMK pabodrmMmn Temnepatypamy Bo3gyxa npu akcnnyartauum ot muHyc 50°C go nmtoc 45°C 1 OTHOCUTENBbHOM
BnaxHocTn He 6onee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.

2.5 Wkadpbl He npeaHa3Ha4YeHbl Ans SKCnyaTaumy BO B3pbIBONOXapoonacHbIX 30HaX.

2.6 N3pgenua moryT aKkcnnyaTnpoBaTbCs BHE NOMELLEHWI B aTMocdepe ¢ kaTeropuen koppoauinHon aktuBHocTn C2 no TOCT 9.104-2018. B atom cnyyae, Heobxognmo
OOMOMHUTENBHO YCTaHaBNMBaTb KPblLLy AOXKAEBYH OLIMHKOBaHHYI — CM.JIUCT 2 «YCTaHoBKa AoxaeBoin kpblwn EMW-RR».

3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTH
Bce meTannuueckne anemeHThl Wkada JoMmkHbI BbITb COEANHEHbI C 3NIEMEHTOM A5 NOAKMIOYEHNS 3aLLUTHOTO 3a3EMIIEHNS C NMOMOLLIbIO 3MEKTPUYECKNX NPOBOLHWKOB
UNW KPENEeXHbIX COEANHEHWA.

4. TAPAHTUN N3TOTOBUTENA

MN3rotoBuTenb rapaHTUPYET COOTBETCTBME LKadha TpeboBaHUSIM KOHCTPYKTOPCKOM AokymeHTaumm n TY BY 800008148.003-2015 npu cobntogeHumn notpedbutenem ycrnoBuin
TPaHCNOPTUPOBaHMS, XPAHEHUS, MOHTaXa 1 aKCMnyaTaumn. FapaHTUAHbIA CPOK 3KcnyaTaumm usgenus 24 mecsua ¢ MOMeHTa BBOAA B 3KCMyaTauumio, Ho He 6onee 30 mecsiLes
CO OHSA nocTaBku. [apaHTUIHBIN CPOK XpaHeHus He Bonee 6 MecaueB. MapaHTUA He pacnpOCTPaHSETCS Ha U3fenue, KOTopoe NOABEPrNOCh MEXaHUYECKON AopaboTke nunu
n3MeHeHnto koHcTpykum. BHUMAHUE! U3rotoBuTenb He HeceT OTBECTBEHHOCTM 32 COXPAHHOCTD LKadgha ¢ yCTaHOBIEHHbIM 060pyAOBaHMEM 3aKa3umKa npu
TpaHCMNOPTUPOBKe.

5. YCnoBua TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUA

WN3penne He coaepxuT B CBOEM COCTaBe MaTeprarioB OnacHbIX AMS XU3HW 1 300POBbs YENoBeKa, BpeaHbIX AN OKpyXatoLlen cpedbl. M3genue He cogepXut B CBOEM COCTaBe
JparoLleHHbIx MeTannos. He TpebyeT cneunanbHbiX Mep NPeAOCTOPOXHOCTM MPY TPAHCMOPTUPOBAHUM, XPaHEHWUMN U yTUNM3aumun. TpaHCNOPTUPOBaHWE M3OENNs B YNakoBKE MOXET
OCYLLECTBNATLCA MoObIM BUAOM TPaHCMopTa B KPbIThIX TPAHCMNOPTHBLIX CPEeACTBaX, B COOTBETCTBUM C NpaBuiamMm NePeBO3KU rpy30B, AeNCTBYIOLMX HA JAaHHOM BUAE TpaHcnopTa.
YcnoBusl TpaHCMOPTUPOBAHUS, B YacTW BO3AENCTBUSA KIMMaTUYECKUX (DAaKTOPOB, AOMMKHbI COOTBETCTBOBATH rpymnne xpaHeHus 4 no FOCT 15150. YcnoBust xpaHeHus no rpynmne 2
FOCT 15150. YTunusauuo n3genus npom3BogasaT no obLumM npaeunamM, AeNCTBYOLMM y NoTpeduTtens.

6. UI3AFOTOBUTEJb
Pecnybnuka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckmi paiioH, ar. Konoaumwim, yn. MuHckas, gom 67A, ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru

Kon ObosHayeHue wkapa FabapuTHbIE pa3mepbi MonesHas rny6uHa | Pa3mepbl 0TBepcTUst nop BBOZ kabens
npoussoanTens (apTukyn) MM MM MxN, mm
30550344900 EMW-500.400.150-1-1P66 500x400x150 135 70 x 290 o
30550344901 EMW-500.400.210-1-1P66 500x400x210 195 90 x 290 LU K a q) 3 I\ e KT p OTex H u Ll e c K u u
30550344902 EMW-500.500.150-1-1P66 500x500x150 135 70 x 390 o
30550344903 EMW-500.500.210-1-1P66 500x500x210 195 90 x 390 H a B e c H 0 u E M W
30550344904 EMW-500.500.250-1-1P66 500x500x250 235 126 x 390
30550344905 EMW-500.500.300-1-1P66 500x500x300 285 126 x 390 NAPY.305503.449
30550345000 EMW-600.400.210-1-1P66 600x400x210 195 90 x 290
30550345001 EMW-600.500.210-1-1P66 600x500x210 195 90 x 390
30550345002 EMW-600.500.250-1-1P66 600x500x250 235 126 x 390
30550345003 EMW-600.600.210-1-1P66 600x600x210 195 90 x 490
30550345004 EMW-600.600.250-1-1P66 600x600x250 235 126 x 390 Manenvie cootsetcrayer: TY BY 800008148.003-2015, FOCT 32127-2013 e
30550345005 EMW-600.600.300-1-IP66 600x600x300 285 126 x 390 CoxpansitTe NACriopT A0 KOHUA rapaHTUHOo cpokal
30550345006 EMW-600.800.300-1-1P66 600x800x300 285 90 x 650
30550345100 EMW-800.500.210-1-1P66 800x500x210 195 90 x 390
30550345101 EMW-800.500.300-1-1P66 800x500x300 285 126 x 390
30550345102 EMW-800.600.210-1-1P66 800x600x210 195 90 x 490
30550345103 EMW-800.600.300-1-1P66 800x600x300 285 126 x 490
30550345104 EMW-800.800.210-1-1P66 800x800x210 195 90 x 650
30550345105 EMW-800.800.300-1-IP66 800x800x300 285 126 x 650

BHUMAHUE!
MpousBoauTens ocTaBnseT 3a co6oii NPaBo BHOCUTL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLMIO M3aenus 6e3 yxyalweHus
ero (pyHKUMOHaNbHbIX XapaKTepUCTUK 730321



ELBO ( lWkad anekTpoTexHuyeckuu HaBecHou EMW

KOMNANEKT NOCTABKH

LLikad nocTaBnsieTcss B cOOpaHHOM BuAe.

KomnnekT kntoven: 1 wr. =

MOHTaXHbIN KPOHLITENH: 4 LT.

OuurHKOBaHHAA MOHTaXXHas
naHenbs: 1 WT.

BuHT M8x16 ans kpenneHus

MOHTaXXHbIX KPOHLUTENHOB: 4 LUT.

BuHT M6x12 ans kpennexus
3a3eMIieHns cCHapyxu LWwkadha: 1 Wr.

BUA CHN3Y

*cM. Tabnuuy Ha nucte 1

Ha aBepu: 2 WT.

MacnopTt: 1 Wr.

35

2,5

® B B ®
=
2 GD %
T
=]

3neMeHT Ons nogkntoyeHust 3asemnenmsa. Bunt M8

MoHTaxHble Han paBnawLline

MOHTAXXHbIE HANPABAAKOWWE HA ABEPU

o Hanpasnstowwme asepy npegHasHaveHbl Ans MoHTaxa ob6opyaoBaHus
(npu HeobxoammocTn). MoHTaXHbIe HanpaenaloLWmne CbeMHbIE U (DUKCUPYIOTCH

rankamm M6.
le e e ° e e Y e ° e e o EYAY
[f@ o ° ° ° o ° ° ° ° ° @?
: 3
VCTAHOBKA 3ArAVWKHn

9 OTBepcTue ans kabenbHOro BBOAA PacrorfioXXeHO B HUXKHEN YacTu Wwkada,
3aKpbITO METaNNNMYECKON 3arfyLUKON, UMEET YNINOoTHUTENb. s AeMOoHTaxa
3arnyLKn yaanurte BuHTbI M6.

VCTAHOBKA NAHEAN

€© Naxenb MOHTaXHas ycTaHaBNMBaeTCs Ha WNunbKy M8x35 npu nomoLy 8-mu
raek M8. Takxe npy NOMOLLM raek MOXXHO YCTaHOBUTb MaHesnn no BCen asInHe
wnunnbkn M8x35. 75

e o
oy

=
8

YVCTAHOBKA KPOHWTEWHOB, KPENNEHWNE K CTEHE

@ YcTaHOBUTE MOHTaXHbIE KPOHLLTEMHBI Ha KOPMyC WwKada (KPOHLUTERHbI MOryT
yCTaHaBMMBaTbCHA Kak BEPTUKAINbHO TaK U FOPU3OHTarbHO), NCMONb3yTe
BUHTbI M6x12.

© 3akpenute wWKad Ha CTeHe Yepes OTBEPCTUS B KPOHLLTENHAX AMaMeTpoM 9 MMm.
Mpun dumkcauun wkada 6e3 NcnonbL30BaHUSA KPOHLWTENHOB, BroKupynTe
OTBEPCTUSA AN YCTAHOBKM KPOHLUTENHOB C BHYTPEHHEN CTOPOHbI LKada,
ncnonb3ynTte BUHTbI M6x12.

G [ns kpennexus wkada Ha cTonb HeOGXOAUMO AOKYNUTL «KOMMMeKT
Kpennexusa Ha ctont» EMW-KKC-200-300 (gns EMW-300.x.x-1)
n EMW-KKC-400-600 (gns EMW-400.x.x-1).

VCTAHOBKA AOXAEBOW KPbIWW EMW-RR

@ KpenneHue kpbilm AOXOEBOA K LKady

Pa3meTka Kpbiwu wkada,
Ons kpennexus Kpbiwn goxageson EMW-RR
A 25
3
<
o
&
g s

) AN KPEnneHns Kbl JOXAEBON,
V rpoceepnuTL oTBEPCTUS (/) 8,5

© KpenneHvie KpOHLLTEHOB KpENNeHNst Ha CTEeHy
K WKkady ¢ kpbiwen goxageson EMW-RR

© KpenneHve WwBennepa koMnnekTa
Kpennexusi Ha ctond EMW-KKC
K WKady C KpbILLen JoXaeBow




